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REQUERIMENTO Nº. 186

SESSÃO ORDINÁRIA DE  4/4/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Moradores do Distrito de Rubião Junior procuraram este Vereador 
pedindo apoio e a rápida resolução para duas situações pontuais, que precisam ser 
avaliadas urgentemente pelos responsáveis do assunto, de maneira mais técnica e 
criteriosa, notadamente nas ruas Luiz Casteletti (CEP 18.618-092) e Raymundo Putty 
(CEP 18.618-184).

Tratando primeiramente da situação da Rua Luiz Casteletti (fotos 01 e 
02 anexas), notamos ser uma rua importante do fluxo viário do distrito, com bastante 
movimento de veículos e pessoas, sendo uma rua de passagem de ônibus, com 
residências, duas creches e muitos móveis comerciais, demandando a instalação de placas 
com proibição de estacionar (ou parar e estacionar) em um dos seus lados, para que 
tenhamos uma melhor disciplina e caracterização do ordenamento de estacionamento dos 
veículos, ações que melhorarão o fluxo de veículos, diminuirão acidentes de trânsito – que 
vez ou outra ocorrem e principalmente trarão maior segurança aos moradores do entorno.

A outra via Rua Raimundo Putty (fotos 03, 04 e 05 anexas), também é 
importante via de acesso aos bairros Jardim Santo Inácio, Califórnia I e II, à Unesp e outros 
bairros do distrito, apresenta oportunidades de melhoria com calçamento, que existe em 
apenas um de seus lados, dificultando evidentemente o acesso e trânsito de pedestres, 
apresentando ainda calçamento irregular em muitos pontos do lado em que existe a 
calçada, com postes de energia no meio de pontos da calçada – sem medidas padrão de 
distanciamento e posição (ora mais estrita, ora mais larga), apresentando também intenso 
movimento de pedestres: entendemos ser urgente a aplicação de melhorias na calçada 
existente e a instalação de calçamento do lado oposto, para que tenhamos segurança, além 
de boa acessibilidade e mobilidade dos usuários. Reforço que é comum vermos cadeirantes 
pelo local, pessoas com mobilidade reduzida, ciclistas e pedestres em geral disputando 
espaço entre a calçada existente e a própria rua, situações que precisam ser analisadas e 
melhoradas imediatamente.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Adjunto de 
Assuntos do Transporte Coletivo, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS e ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica 
do Município, que realizem análises técnicas das ruas Luiz Casteletti e Raymundo Putty, no 
Distrito de Rubião Júnior, considerando instalar placas orientativas de estacionamento de 
veículos em um dos lados da primeira rua, bem como a plena revisão de calçamento na 
segunda via, à luz das explicações e justificativas apresentadas neste documento.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=EP3UPU0ESE00G6E7, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: EP3U-PU0E-SE00-G6E7

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de abril de 2022
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